Moodn. u dama

B3zam. uHe. Ne | UHe. Nedybrn.

636"

Moodn. u dama

BUHKED 302013049HbiLI

puioxenue A. O0muii BUJ YyCTAHOBKH

3

1]
[]
1]
[HHTTT

Wism)Jlucm

Ne dokym.

. |dama

T 7

g7
Iz

HEPYIK F006 |

/MoK 0415 HUCIMKY CKPLYODEDA

000ct

aogr

o7

g

e [T
r e ILAIATLE

2100

UHas. Nerodrn.

'Paspa6.

lpos.

H. koHmp.

Yme.

Jlucm

Jlucmos

14




Mpuioxenue b. KoMiuiekT noctaBku

No HaumenoBanue Kon- | T'abapuraeie | Macc
BO | pa3Mepbl, MM | a, KT
1. | Tpy6a oTxura c IpUBOJOM H 3arpy304HON BOPOHKOM lmr | 7400x2400x20 | 6000
00
— £
2. | OrpaxaeHue TpyObl OTKUTa 2 2500x 30
700x50
3. | MNopyyeHb naolwaaku byHkepa 1 2300x320x13 | 21
T 00
4. | Kpennenue MopyyHs nnowaakm 6yHKepa
Bont M8x60 -10wT
Manka M8-  10wT
fposep 8- 10wt
S. | ByHKep 3arpy304Hbilii 1 2490x1540x1 | 250
100
6. | KpenneHune byHKepa 3arpy304HOro

bont M12x30-22wTt
Waiiba ysenuy 12-44wt
Fanka M12-22wTt
posep 12 -22wT




7. | NectHnua 1 3900x705x20 | 120
I— —
T %ﬁy“JJ 0
m
i i
s i
e i
R0 )
KR )
i5teet i st .
8. | KpenneHue nectHuub!
bont M12x30-2wT
Warba ysenuny 12-2wt
Maiika M12-2wt
I'posep 12 -2mt
9. | NopyyeHb NecTHULbI 1+1 | 4060x 35+35
' ' ‘ J 1030x54
e o s— v — — () —  —
RN
| .
10.| KpenneHune nopyyHeit NeCTHULbI
bont M10x25-40wTt
Waiba 10-40wT
Maika M10-40wT
posep 10 -40wT
11.| Onopa o BUHTHI (paMa TpyObl OTKUTatKamepa JT0KHra) 4mr | 250x250x80 55
12.| {uTok mpuBOAa TPYyObI OTKUTa (YCTAHOBIIEHO) 1+1 | 1115x 5
380x
360
13.| [semmep 20Y L=1900mm 2 wt. | 1900x200x76 30
14.| KpoHIuTeliH ropesiku KaMepbl T0Kura (YCTaHOBJICH) 1 400x 7

400x




130

15.| Kamepa noxwura HU3 lmr | 2250x2300x25 | 1000
50
16.| Kameps! moxxura Bepx lmr | 3400x2370x24 | 1000
00
17.| KpenneHue HM3a Kamepbl fOXKUIa Ha pamy
bont M10x40 — 2 wrT.
Wanba 10 -2 wr.
posep 10— 2 wr.
Maka M10—2 wr.
18.| C6opka Kamepbl A0XKura
bont M10x30 — 50wr.
Waiba ysenmy 10 — 100 wr.
posep 10 — 50 wr.
Maika M10 — 50 wr.
19.| OrpaxaeHune kKamepbl goMUra Ans Kpbiwm 6,0 2 1350x 40
A IIIT. 1200x
80
20.| KpenneHue orpaxaeHusa Kamepbl 4OMKUra
Bont M8x30 — 16 wrT.
Wanba8— 16 wr.
posep 8 — 16wr.
larika M8- 16 wr.
21.| Onopa Kamepbl AOKMra 2 3000x 35x2
S ‘ 200x
I 80

1‘

22.

KpenneHne onop Kamepbl AoXxura
bont M10x120 — 6wrT.




LLanba 10 — 6 wrT.
posep 10— 6 wr.
larka M10 — 6 wr.

23.

LLIMTOK ropenku

1250x625x12
0

23

24,

KpenneHue wmtKa ropenkum
bont M10x25-6wTt

Wanba 10-6wT

lanka M10-6wT

Mposep 10 -6wT

25.

LLinToK ropenku aoxura YYH-1620-7-408000
7

800x10080x4
45

26.

MepexoaHuk ropenku YYH-1620-7-407000

280x280x150

217.

KpenneHue wmutKa ropenku
bont M10x40-4wTt

Waiba 10-8wTt

lalika M10-8wT

posep 10 -8wT

28.

JKpaH Tepmonapbl

o /o
(o]

° o

L1280

29.

Tp_y6b| I'IpOCTaB;a Tepmonapbl
215

[

30.

.HGCTHI/ILIa KaMCepbI JOXHUT'a

lwT

2390x880x260
0

180




31.

YYH-1620-5-122000
Onopa J1ecTHUIBI KaMEPBI JOXKUTa

lwTr

32.

YYH-1620-5-123000
[Topyuens

1+1

33.

YYH-1620-5-12400
Mopy4yeHb

34.

KpenneHue onop necTHULbl KaMmepbl A0XKUra
bont M8x20- 16 wT.

bont M8x50-16wT

bont M8x80-4wTt

Waiiba 8 — 36 wr.

posep 8—36 wr.

lalika M8 — 36wt

35.

KpenneHue onop necTHULbI Kamepbl A0XKUra
bont M8x20- 16 wrT.

Lanba 8 — 16 wr.

posep 8- 16 wr.

lanka M8 — 16 wr.

36.

Bozayxomposon 1

| |

1 wr.

5000x950x190
0

360

37.

lwT

3000x2200x24
00

350

38.

[MaTpy6oxk mukiIoHa

lwT

750x750x750

26

39.

MaTpy6okK unknoHa
Bont M10x25 — 16 wr.
LWanba 10 — 32 wr.
poeep 10 - 16 wr.
lavka M10 — 16 wT.




40.| Onopa oMKIOHA 3mr | 3000x650x100 | 30
41.| Onopbl UMKIIOHA OQUHAPHOrO
Bont M10x80 — 6 wrT.
LWanba 10 — 12 wr.
poeep 10 — 6 WT.
anka M10 — 6 wT.
42.| BeromoraTenbHbI OyYHKEp IIUKIOHA OJJHHAPHOTO. lmr | 800x800x500 35
43.| ByHKep oaMHapHOro LMKNoHa
LLlan6Ga 8 — 8 wr.
poBep 8 - 8 wr.
lanka M8 — 8 wr.
44.| Bozayxonposoj 2 lmr | 1900x640x205 | 100
- 0
A
>
45.| JIBO#HOM IUKIIOH lwr | 4800x1800x12 | 480
) 00
J",‘l |
|
)
|
l‘ll
il
li
46.| Omopa JBOMHOIO LHUKIOHA 4100x200x200 | 45
3mT
47.| Onopbl LMKNOHA ABOWHOIO
Bont M10x80 — 9 wir.
LWan6a 10 — 18 wr.
poeep 10 — 9 wr.
arika M10 — 9 wr.
48.| Ilarpy6ok nukmona 635 lmrt | 700x700x700 18




49.

MaTpyboK Ha LMKAOH ABOMHOWN
bont M8x30 — 16 wr.

LWanba 8 — 16 wr.

MpoBep 8- 16 wr.

lanka M6 — 16 wr.

50.| Hampasisitomuii enod NuKIoHa 2mt | 900x380x280 20
I
51.| Kpennexue xxenoba unknoHa
Bont M10x30 — 16 wr.
LWan6a 10 — 16 wr.
poeep 10 — 16 wT.
lanka M10- 16 wr.
52.| BozmyxompoBos 3 lmr | 1500x2400x 120
R oy 640
AN
53.| Konyc ckpy066epa lmr | 2000x 120
1000x
— 1000
54.| KpenneHue ckpybbepa
bont M8x30- 24 wr.
LWaiba 8 — 24 wr.
posep 8- 24 wr.
lalika M8 — 24 wir.
95.| Ckpy00ep Lot | 1580x 380
1400x

1500




56.| Bak BOIOITOATOTOBKHA lmr | 2300x 1150
2200x
2050
57. It | 300x320x 5,6
. 350
\'“ > -
58.| KpenneHune 6ayka paclumpuTeNbHOro
bont M8x30- 8 wr.
Walba 8 — 8uwr.
posep — 8 wr.
lalika M8 — 8 wr.
59.| ®dnaHew, NtoKa cnmBHoro nog, kpaH G3” lmr | 250x250x150 |10
60.| Npoknaaka pnaHua Bitey
61.| Kpennenue ¢pnaHua noka
bontbl Mm10x60-8wT
Famka M10- 8wt
fposep M10- 8wt
Waiba M10- 8wT
62.| KpaH waposbiin 3” 1
63.| BozayxoBon 4 1ot | 725x 50
725x

1325




64.| BozmyxoBos 6 lmr | 920x 50
830x
/ \\ [ 1440
"‘ ."‘I‘ E;
\/ i
65.| KpenneHnue Bo3gyxosonab
bont M10x30— 12 wr.
Wanba 10— 12 wr.
posep —10 12 wr.
FaMka M10—- 12 wr.
66.| BozayxoBoa 5 L=950mm 2mrt | 725x725x125 | 40
0
67.| KpenneHue Bo3gyxosopga 5
bont M10x30 — 16 wr.
Waiba 10 —16wr.
fposep 10—  16wr.
laika M10—- 16wt
68.| JsiMococ Ha pame lmr | 1700x1200x16 | 800
- i 00
P
| WEE | o
69.| Br-00.00.000 lmr | 550x430x210 | 6x2

BctaBka rmbkana ana apimococa




70.

KpenneHue rubKoit BCTaBKM
bont M10x30 — 52 wr.

Wanba ysenny 10 — 104wr.
MpoBep 10—  52wr.

Maka M10— 52wr

71.| Bo3gyxosog, 7 lmr | 860x 27x2
1020x
430
72.| Kpenuienne Bo3ayxoBoaa7 K TpyOe 1bIMOBOI
bonr M10x30 — 26 wr.
[1aii6a yBenuyu 10 — 52mrt.
I'posep 10— 26 mr.
I"atixa M10 — 2611T.
73.| Pama apivooii Tpyos! T/1-7-050200 1
74.| Kpeniienne pambl TPyObI
Bont M12x40-8mr
Iaiika M12-8mt
I'posep 12-8mt
75.| Tpy6a apimosasi TJI-7-040000 1 6000x900x65
— T—F 0
76.| Kpenuienue TpyObl 16bIMOBOM
Bont M16x90-4mmr
laiika M16-4mt
I'posep M16-4mt
77.| Ioct ynpaBneHHs ¢ JNEKTPHUSCKUME IIKadhaMu lmr | 3500x 1100
2300x
2630
78.| Hacoc BomsgaHOMI lmr 1200x450x600 | 80
79.| Kpan 2” Lt
80.| Iarpy6ok (Bx0x B BojsiHO# Hacoc) ay 50 Imr | 160x200x 5

300




81.| YonorHeHnue (Ipokiaaka) BXojJa B HACOC lmr 0.5
82.| Ilarpy0Ook rpedeHKa (BBIXOJ U3 HACOCa) lmt | 160x200x300 3
83.| YmnorHenue (pokiaika) BIX0Ja U3 HacOCa Lt 0.5
84.| llrynep-epi $50 lmr | 300x300x 5
75
85.| Ilrymep-orsox ¢S50 Lt
86.| KpenneHue dnaHueB BOAAHOMO Hacoca
Bont M16x50 4wt
Bont M16x80 4wt
posep 16 8w
LWawnba 16 8 wr.
lanka M16 4 wr.
87.| T'openka '®XK-800 lmr | 1000x1300x 100
1000
88.| Iopenka 'DXK-340 lmr | 1000x1300x10 | 100
00
89.| KpenneHue ropenok
Wanba 10— 8 wr.
posep 10— 8 wr.
Manka M10 — 8 wr.
90.| IlynpT ynpaBieHus TOpEIKaMu 1 1000x1000x 100
1000
91.| bax TormBHsl V=1M® ¢ 0GorpeBom 2
92.| PykaB MBC 12x22 L=20m 1
93.| PykaB MBC ny50mMm L=4m lr
94.| PykaB MBC ny 25 L=6Mm 3T




95.| Kpan mapossiii 1/2 MxM 3
96.| Ipsmotii agantep BSP 1/2-1/2 2
97.| Tpsmoii aganrep BSP 3/8-1/2 2
98.| ®utunr DN 12 BSP 1/2 (T') 90 rpax 4
99.| KombIro pe3nHoMeTayuHueckoe 3/8 2
100 Kosbiio pesuHOMeTauinyeckoe 1/2 2
101 XomyT uepBsunblii 16-22 4
102 Xomyt uepBsunbiii  20-32 6
103 XomyT 00JITOBOM yCUJICHHBIH 1 pykaBa 1y S50 4
104 1
Tepmomapa JITC075-PT100.B3.320 MI" (500 rpan)
105 1
Tepmomapa JITIIN365-0918.320.1 (1200rpan)
106 dymienTa 3
107 CanpHukoBas HaOMBKa YIJIOTHEHHsI Bajia BoJsiHOro Hacoca AIT 31 2,5M
8x8
108 ok TOH RDT-G2-12kBr 1
109 Kommax 3amutabii G2» g TOH 1
110 Iorpysxnoii TepmoctaT AP-TII 1
117 ITomoTHO OTHEYIIOPHOE K:iii
112 IMnactukoBas ctsbkka 200M 3ym
113 Bubparop Ub=99 0,5 kBt 41T, 20
114 Kpennenue BuOpaTopoB
[Taii6a 12 — 16 mmt.
I'poBep 12 — 16 mT.
latika M12 — 16 mr.
115 O6orpesarens MacIIHBINA (KOHBEKTOPHBIN) 1
116 Cryn 2mT
117 mpwr s cMa3Ky O] TYOBI lmr
118 Cwmaska mia mogmunarkos Compal 223 Brown EP3 12mr
119 Ornerymmrens 1
12Q Habok kntouel 1
- POXKKOBble -1KOMMAEKT
- TopIieBbIe-1 KOMIUIEKT
121 Ko mecturpanHuk Ha 4 1




122 Tanpen M12 lmr
123 Tpoc $6,9 L=1500 1 .
124 KabGenb-kaHas (JIOTOK )3JIEKTPUYSCKUH 9 3000x300x100
125 Omopa notka (111 paMbl TpyOBl OTXKHTA) 1x-T
126 Onopa notka 10wT
127 Camope3 KpOBeIbHbII 50mT
128 Boat kpemyieHus 3IeKTPUIECKOT0 JTOTKa 18mT
129 Taiixa GonTa KperuieHHs 3JeKTPUIECKOTO JIOTKA 18mir
130 Habop knemHMKoB ANA 31 Kabens 1
131 Cormuto ast MECKOCTPYHHOTO MUCTONeTa (hOMM 3mT
132 ®utunr DN 25 BSP 17 Klitgy
133 Illatiba 14 3mT
134 Tocon 100n 1
135 CunuxoH 3 T
136 Iluctonet s cuiMKoHa Biigy
137 Xomyrt ckoba Py6bep 35/15 20
IIT.
138 Tpybda 40x60 L=2.5...3 m.1. 1t
139 Tpy6a BI'TI 25 L=3m.i 2 mr




